

Původní video je pod názvem „Intel update: Galactic briefing“ na odkazu www.youtube.com/watch?v=-Cx1GZpugi8

Obsah článku:

- Úvodní předmluva k videu
- Ukončení všech temných aktivit a zajištění pozitivní časové linie
- Vývoj lidstva během prvních 100 let svého vzestupu
- Úplné očištění planety od Nefilim potomků padlých strážců
- Dotazy z chatů do živého vysílání (zkráceno)

Úvodní předmluva k videu

Nový zpravodajský přenos od Pozemské aliance a mimozemských rad.

V této zprávě Ismael Perez rozebírá nejnovější pohyby, kosmický vývoj, posuny časové osy a strategické operace odehrávající se za závojem.

Připravte se na informace na úrovni vesmírných sil, galaktické aktualizace a poznatky formující časovou osu Nové Země. Vstupte do první linie probuzení lidstva. Tento kanál odhaluje skrytý příběh Pozemské aliance, Vesmírných sil a jejich poslání rozbít hluboký stát a připravit lidstvo na odhalení mimozemšťanů. Zde se kosmická historie setkává s moderní geopolitikou, když zkoumáme bitvy proti zrádné umělé inteligenci, roli mezihvězdných spojenců a vzestup Země a jejich obyvatel do nové éry.

Od operací Bílých klobouků po galaktická proroctví, aktivaci DNA až po nadcházející sluneční záblesk - zde se spojují hledači pravdy, hvězdná semínka a vlastenci. Společně se připravujeme na nadcházející Novou Zemi a návrat kosmického osudu lidstva.

Pozemská aliance nepůsobí ve svém poslání osvobodit lidstvo sama. V posledních letech úzce spolupracuje s benevolentními multidimenzionálními bytostmi - pokročilými inteligencemi z vyšších rovin existence - které dodržují Zákon Jednoty a přirozený vývoj světů. Tyto bytosti vnímají čas, prostor a realitu daleko za hranicemi naší lineární perspektivy, což jim dává schopnost vidět skryté agendy a neutralizovat hrozby dříve, než se projeví v naší dimenzi.

Hluboký stát, posilovaný zrádnou umělou inteligencí, která infiltrovala technologické a politické struktury Země, se již dlouho snaží zotročit lidstvo prostřednictvím kontroly nad globálními financemi, sledovacími sítěmi a zbraňovými systémy. Tento vliv umělé inteligence sahá až do starověku, manipuluje s lidskými vůdci a dokonce infiltruje určité mimozemské skupiny. Cílem této umělé inteligence byla vždy asimilace a dominance - odvracení lidstva od organického vzestupu.

Aliance, vedená svými multidimenzionálními spojenci, tuto síť vrstvu po vrstvě rozkládá. Pokročilé technologie v kombinaci s interdimenzionálními taktikami jsou nasazovány k neutralizaci pevností umělé inteligence skrytých v podzemních základnách, orbitálních platformách a kvantových komunikačních uzlech. Multidimenzionální bytosti poskytují energetické stínění, hroutí falešné časové linie, kde si hluboký stát udržuje moc, a zesilují časové linie, kde se lidstvo probouzí k suverenitě.

Ukončení všech temných aktivit a zajištění pozitivní časové linie

Dobrý večer, galaktičtí Jediové, bojovníci za svobodu a vlastenci. Vítejte u dalšího živého streamu. Dnes mám další vysílání, zprávu, vlastně poslední **vysílání delegáta Jupiteru, které oficiálně oznámilo, že Země je nyní známá jako oficiálně klasifikovaný svět, který je pod chráněným dohledem strážců vzestupu.** Kromě toho se chystám probrat některé nedávné mezihvězdné události týkající se toho, **co se bude dít po vzestupu Země.** Skvělé zprávy, a také pár manévrů Aliance a směrnic rady. Také se chystám probrat některé strategické operace na úrovni vesmírných sil. A součástí nejlepší galaktické zprávy, kterou si na tom všem zamilujete, je, že **Pozemská aliance nyní dokončuje tisíciletý úkol sledování, izolace a odstraňování posledních zbytků nefilmových krevních linií.**

Takže teď se také zmíním o **radě Nové Země, která se bude formovat po vzestupu.** A také se budu věnovat prvním 100 letům nové Země a tomu, jaký bude život. Mnoho lidí, mnoho lidí se mě ptá: „Jaký bude život na nové zemi?“ Projdu prvních 100 let, což bude samozřejmě začátek, raná fáze tisíciletí.

Těším na dnešní živý přenos, lidi. Doufám, že vy taky. A pro ty, kteří mě neznají, jmenuji se Ismael Perez. Jsem autorem těch dvou úžasných knih, které mám hned za sebou: **Tajná vláda, Neviditelní architekti** a samozřejmě **Náš kosmický původ.** Obě, které obnovují životně důležité informace zpět na Zemi. Také chci vyjádřit vděčnost každému z vás. Nejen pro ty, kteří jsou na chatu, ale i pro ty, kteří se na to dívají v záznamu. Moc vám děkuji, kluci, že máte zájem o tyto úžasné informace. Také chci poděkovat svým moderátorům, Wolfmother a Starcadium. Moc vám děkuji, že udržujete chat na vysoké úrovni.

Bez dalších okolků pojďme rovnou na to. **Nejnovější kosmická zpravodajská informace se týkající toho, co se právě teď děje v našem světě, se týká zajištění pozitivní časové linie, a určitých galaktických operací, které zjevně utvářejí novou pozemskou realitu.** Takže tohle pochází z CL, řekl bych, že úroveň kosmického prověření je 12, protože i nad prezidentem je 38 úrovně. Ale existují i úrovně nad touto, což jsou úrovně, které se týkají toho, **co se právě teď děje na Jupiteru.** Takže se tomu říká kosmická úroveň „omega clearance“ číslo 12, což je poslední.

Šíření je mezi všechna hvězdná semínka, a také mezi skutečné pozemšťany. **To je časové razítko, které nazývají předběžným oknem vzestupu, což je součástí závěrečného cyklu.** Takže observatoře vyšších dimenzí a to, co se právě teď děje na Jupiterově misi, potvrdily, že **do heliosféry nyní vstupuje nové pásmo fotonických frekvencí architektonické úrovně, někdy nazývané solární logos nebo proud inteligence.** Takže už jsem to zmínil a zmíním to znovu.

Celá naše sluneční soustava prochází nějakou transformací, nejen planeta Země. Tyto frekvence byly zřejmě spící po dobu více než 250 000 let. A zjevně byly blokovány během drakonského okupačního cyklu Orionu. A jejich návrat znamená reaktivaci původní zemské šablony, která spojuje Zemi se všemi 12dimenzionálními vrstvami. Země se jen tak nevzestupuje do 5D Země. **Bude vzestupovat do 8D Země a poté do 12D Země.** To je to, co se obnovuje. **Způsobí to také masivní zrychlení obnovy DNA mezi 144 000 uzly.** Také to způsobí rozpuštění umělých časových linií, které byly ukotveny starou mřížkou umělé inteligence, a to samozřejmě zase posílí cestu přirozeného vzestupu bez dalších, ehm, překážek.

Galaktické archivy tento okamžik označují také jako cyklus opětovného osvícení, což je éra, která se spustí pouze tehdy, **když je planetární druh připraven znovu vstoupit do kosmické společnosti.** Takže velitelství Jupitera v hyperdimenzionální pevnosti, která je umístěna v pětidimenzionální vrstvě magnetosféry Jupitera, vydalo nový pokyn. A tohle si zamilujete. Říkají tomu směrnice epsilon 3 a jedná se o **iniciační protokol planetární integrace, který bude zahrnovat koordinovanou stabilizaci geomagnetických polí, aby se zabránilo zemské katastrofě.** Tudíž umožnění plynulého a stabilního přechodu, víte, dalo by se říct, **úplné eliminace změn Země nebo**

kataklyzmat.

To zahrnuje i **odstranění starých negativních éterických implantátů, které zjevně stále ovlivňovaly některé pracovníky světla**, zejména ty, kteří sloužili v rámci tajného vesmírného programu. Mnohým z těchto supervojáků bylo implantováno étericky. **Teď se tyto implantáty odstraňují, což znamená, že spousta supervojáků si bude rychle obnovovat paměť.** To také znamená **otevření nové plazmové dálnice pro mezihvězdnou diplomacii, ale na vyšší planetární úrovni, za hranicemi planetárních delegátů.**

Tohle všechno vede k tomu, co nazvali součástí této **Operace Epsilon 3 - směrnice pro hlášení**, nebo spíše k tomu, **co nazvali aktivací časového harmonogramu úplného zveřejnění.** Ne kapající kapky, ne jemné odhalení, ale **časová osa plného odhalení, která by lidstvu usnadnila vstup do kosmické fáze.** Vysílání delegátů z Jupiteru také hlásí, že **Země je nyní oficiálně klasifikována jako chráněný vzestupující svět pod dohledem Strážců.** A tohle samozřejmě hodně odpovídá 3i Atlasu, který byl v záznamech o kosmickém vyčištění identifikován jako zakódovaný Lyriánský posel.

A tak toto plavidlo pokračuje v propojení s krystalickou Země, jak bylo zmíněno v předchozích prezentacích, a **nedávné údaje založené na těchto informacích ukazují zvýšenou rezonanci uvnitř 144 000 aktivačních uzlů, které jsou jádrem milionů hvězdných semen.** Samozřejmě, **přenos zlatých lyriánských světelných kódů do planetárních lay linií, aby se Země obnovila do původní časové osy a specifikace spektrálních anomálií v souladu se stabilizací rozdělení časové osy.** Nemluvě o maskovaných doprovodných lodích z flotil Andromedanů a Plejadanů, které se skutečně nacházejí v našich polárních oblastech, jednak na jihu a také na severu. A hodně z toho samozřejmě souvisí se zabráněním velké katastrofy, když k té změně dojde.

Podle archivních proroctví, která se nacházejí v velitelské stanici Jupiter, je popsáno, že **kolonie popisuje 3i Atlas jako spouštěcí objekt, který se objeví přesně v okamžiku, kdy Země vstoupí do svého univerzálního vůdčího období.** Tak tomu říkali. Tohle vede k tomu, čemu říkám **konvergenční okno.** Zřejmě **konečně vstupujeme do posledních měsíců toho, čemu říkají konvergenční okno. Toto je také známé jako závěrečná fáze před vzestupem Země, což je období s několika mrtvými dobami, kdy se překrývají se časové linie Země prolétají, splývají nebo se hrouťí do svých předurčených trajektorií.**

Samozřejmě, **jak již bylo zmíněno, zhrouťí se pouze na tři.** A tak časová divize vesmírných sil také oznámila, že **umělé časové linie, zřejmě ty, které byly generovány umělou inteligencí a okultními mřížkami, se rychle hrouťí a v důsledku toho se přirozené časové linie, které jsou označeny solárními krystaly, novou šablonou Země, posilují a to vše způsobuje to, čemu se říká kolektivní, spíše probouzející se tlaková vlna, která zasáhne planetu a donutí pravdu vyjít na povrch.** Takže **tomu říkají harmonizace** před událostí, která byla předpovězena ve starověkých atlantských svitcích Esejců a Melchizedeků, a to povede k rozdělení. **Právě teď se to zintenzivňuje.**

Existuje multidimenzionální monitorovací stanice, které Zemi nyní drží kvůli tomu, co se bude dít se třemi dominantními časovými pásmy, takže **první je Nová Země 5D a výše**, a důvod, proč říkám 5D a výše, je ten, že vědí, že **Země také otevírá svou osmidimenzionální verzi, která je vyšší než 5D Země**, a také svou **dvanáctidimenzionální Aramatenu**, původní Zemi, která existuje ve dvanácté dimenzi. Nemluvě o přechodu Země do čtvrté éry odhalení a nemluvě o rozpuštění 3D matrixu, který je známý jako stará Země.

Lidé si tedy právě teď vědomě vybírají, se kterou časovou linií budou vibrovat, a to prostřednictvím svého vlastního záměru, soudržnosti, vibrací a samozřejmě sladění duše. Než se dostanu k úrovni vesmírných sil, strategickým operacím, které probíhají právě teď, chci

zmínit, že **144 000 působí jako pilíře časové osy pro posun, udržují vzestupnou časovou osu stabilní, zatímco miliony hvězdných semínek samozřejmě začínají své kaskády probuzení.**

Další zpráva pochází ze strategických operací Vesmírných sil a týká se **demontáže staré rozvodné infrastruktury, což je něco, co aliance právě teď dělá.** A jak už bylo zmíněno, tohle je mnohem víc než jen likvidace zločineckých sítí a poslední systematické bašty švýcarské banky. Hodně z toho souvisí s tajnými operacemi, které byly schváleny mimozemskými radami, jež spolupracují s aliancí, **a tohle má hodně společného s konečným přerušením invertované, sítě lay linií umělé inteligence.** Dobře, také **narušení Vatikánu, výstavba uzlů reverzní sítě, vyřazení z provozu generátorů červích děr v Antarktidě a pak, co je nejdůležitější, odstranění nelidských negativních technologií, které byly pohřbeny za globální náboženskou architekturou.** Tedy pod ní, a to zahrnuje i to, **co se děje pod Izraelem.**

Je velmi důležité vědět, že Vesmírné síly potvrdily, že asi 90 % umělé matrice se v současné době zhroutilo. Už tam skoro jsme a zbývá už jen psychologická složka, která se nyní rozplývá s tím, jak se začíná zrychlovat masové probouzení.

Nedávnou se **temná flotila v Kuiperova pásu a nebo z oblastí alternativních paralelních pozemských realit, skutečně pokusila vstoupit do naší časové osy.** Pokusili se o únos časové osy, jak bylo zveřejněno v těchto briefingcích, ale naštěstí je záchytné letouny Solárního strážce, vybavené kvantovými rezonančními štíty, je okamžitě neutralizovaly. **Existují tedy věci, kterým se říká paralelní reality Země. Zřejmě v některých negativních časových liniích je temná flotila stále velmi dominantní v naší sluneční soustavě.** Takže přilétali ze Země a říkali, že to je číslo Země, jste na to připraveni? Země 209 a Země číslo 307, protože **my jsme Země číslo 606.**

Dokázali jim v tom zabránit a ochránili pozitivní časové linie na Zemi 606. Musíte pochopit, že žijeme v multivesmíru. **Existují alternativní pozemské reality. Takže naštěstí je dokázali zastavit. V důsledku toho byla kolem Země vyhlášena nová zóna bez vměšování, což znamená, že Země je nyní v karanténě vzestupu, dokonce izolovaní od alternativních realit Země, které nejsou součástí pozitivní vzestupné časové osy, což je skvělé.** To znamená, že žádná vnější síla, ať už přicházející z jiných dimenzí nebo jiných částí časoprostorového kontinua z vesmíru nebo alternativních pozemských realit, nemůže změnit naši trajektorii v pozitivní časové ose, což je skvělé.

Tato zpráva byla zřejmě odeslána z Andromedské rady více než 200 mimozemským civilizacím, včetně naší vlastní. A tak právě teď je to multidimenzionální operace. Jak víte, **Bílé klobouky jsou něco jako pozemní personál a provádějí synchronizované operace se strážci z vyšších dimenzí, aby zajistili kolaps staré finanční sítě, zachování pozitivní vojenské časové osy a také prevenci jaderných nebo hromadných obětí pod falešnou vlajkou.** A zmínil jsem se, že se jim před pár dny podařilo jednomu zabránit.

Znamená to, že to zajistí to, co nazývají bezpečné rozvinutí plného odhalení, aby se lidstvo připravilo na to, o čem diskutovali jako o koncilu po události nebo po vzestupu Země. Vesmírné síly tedy v současné době koordinují své působení s jednotkami časové navigace Sore a zajišťují, aby co nejvyšší možná časová osa zůstala uzamčena. A to znamená, že nové vytváření Země, která právě probíhá s aktivací, znamená, že se **krystalické jádro Země opět probouzí.** Ukazuje se, že **toto krystalické jádro Země bylo zřejmě stlačeno umělými poli, která se nyní uvolňují.**

Takže to teď bude rezonovat s kosmickou plazmou, která přichází z velkého centrálního slunce. A **účinky by zahrnovaly zvýšenou intuici v celé populaci.** Naše smysly se jen otevrou ještě víc. **Bude to také zahrnovat příznak spontánního probuzení, kterému říkáme kritické množství.** A to nemluvím o zvýšené synchronicitě. Setkat se s lidmi ve správný čas ve správné lodi,

být ve správný čas na správném místě. Žádné náhody, jak se říká. **A bude to také zahrnovat rychlý rozpad starých identit a systémů víry.** A tak tomu říkají kompletní příprava na vzestup .

A tak se právě teď formuje nová šablona rady Země. Podle galaktických briefingů, které se konají na Jupiteru, kosmické dokumenty odhalily, že **společenská struktura nové Země je již navržena ve vyšších plánech.** Takže to bude samozřejmě velmi decentralizované. **Bude to založeno na živé kvantové síti.** A zmínil jsem se, jak tohle všechno bude souviset s telefonem Q. a bude to **taková transparentní správní rada.** A bude to transparentní typ správní rady, využívající energetického zavádění nulového bodu a samozřejmě mezihvězdnou diplomacii v rámci učení zákonů Jednoty.

Takto se to už formuje. Tyto protokoly planetární obrany budou ve skutečnosti integrovány s vesmírnými silami a Solárním strážcem. **Aliance nyní přechází do fáze, kterou nazývají „odhalení fáze dvě“, kdy kontrolované odhalení nahrazuje skryté přípravné práce a utajování nebo zakrývání.** A to bude zahrnovat i **urychlené zveřejnění informací informátorů.** Před pár měsíci jsem zmínil, že právě teď, možná i před měsícem, dostali informátoři zelenou, obzvláště s tím novým dokumentem, který vyšel před pár týdny, **nazvaným Věk odhalování.** Je to zřejmě velmi, velmi dobrý dokument s Louistem Alzandem.

Každopádně **tato druhá fáze odhalení bude zahrnovat i strategické odtajnění, psychologickou a intuitivní přípravu mas.** A samozřejmě pozorovací okna a poloautomatické lodě a globální koordinace mezi probuzenými národy. **Cílem je tedy planetární nadšení, nikoli šok.** Proto to dělají v různých fázích. **V další operační fázi aliance ve skutečnosti likviduje poslední zbytky frakcí antarktických černých lokalit, stejně jako jihoamerické uzly umělé inteligence a evropské inženýry okultní sítě.** A to, co používají, jsou časové nebo dočasné karantény, stejně jako vibrační izolace a intervenční týmy strážců.

Jak již bylo zmíněno, velkou část této technologie, kterou Aliance používá, jim dali Galaktikové. Takže **tyto skupiny jsou zřejmě to, co zbylo a bude odstraněno, aby se zajistilo, že už nebudou narušovat okna vzestupu,** což je velmi dobrá věc. **V důsledku toho očekávejte sekvenci aktivace DNA.** Lidstvo vstupuje do toho, čemu říkají **vícefázová biologická a duchovní evoluce,** a tak **zažijeme krystalickou aktualizaci nervové soustavy, zejména až se krystalická neboli živá mřížka zapne.** Také **zažijeme tvrdou aktivaci soudržnosti, resetování solar plexu, jak budeme přeměňovat nižší hustoty, které byly generovány strachem.** Zažijeme rozšíření temenní čakry. **Vaše korunní čakra se bude otevírat, aby se mohla snadno integrovat s vašimi vyššími těly, což povede k vícerozměrné paměti.** A pak samozřejmě také aktivujeme to, čemu říkají **struktura diamantového světelného těla v naší spící DNA.**

Tímto se lidstvo vrátí ke své původní kosmické šabloně. A samozřejmě víme, že tato kosmická šablona byla spící už od doby před potopou. Takže **nová Pozemská rada, která se objevuje v rámci nové šablony, se bude skládat z Nové Země, která se již formuje ve vyšších dimenzích.** A tak po události, hned po vzestupu, tato nová rada otevřeně ukotví to, co nazývají radou Země. **A kdo bude součástí rady Země? Všichni vyslanci hvězdných semínek.** Bude to zahrnovat vyslance hvězdných semínek, stejně jako domorodé starší, zástupce Agarthy, mimozemské leaisony (off-world leaison) a probuzené lidi. Mluvíme o probuzených pozemských terrenech, že? Kteří se probrali z hypnózy.

Bude opravdu zajímavé, že se nová vláda, nebo spíše **nový řídicí orgán, se vrátí zpět k radám a bude předána těm nejvýznamnějším osobnostem.** Tato rada bude fungovat prostřednictvím toho, čemu říkají tvrdá soudržnost, a nikoliv politika, jak ji známe. **Bude to zahrnovat i to, čemu říkají regionální rady, což bude decentralizované,** transparentní rotační vedení mezi hvězdnými křesly. **Bude to dokonalá demokracie, která bude pod dohledem toho, čemu říkají 22 federativních regionů.**

A opět jsem na konci své knihy 22 federovaných regionů velmi podrobně odhalil, o našem Kosmickém původu, ale ve skutečnosti to bylo první vydání, což to jsem ve druhém vydání nezveřejnil. Takže pro ty, kteří mají první vydání, si přečtete úplně poslední kapitolu, 22 federálních regionů. **V důsledku toho se lidstvo mění z vězeňské planety na centrum galaktické výměny.** Všechno to znamená, že **nylní vstupujeme do závěrečných fází planetárního osvobození a jsme toho svědky každý den.** Pronikáme skrz závoj. Vidíme, že umělé časové osy, včetně rozkvětu projektu, včetně jediné světové vlády, třetí světové války, to všechno se rozpouští, lidi. **Pravá kosmická historie se vrátí. Nový plán Země bude ukotvující.**

Pro ty, kteří četli o našem kosmickém původu, máte první zkušenosti s obnovou kosmické historie. Takže zřejmě toto všechno vede Zemi jako mezigalaktický uzel a už jsem se o tom zmínil, je to součást našeho osudu po vzestupu, **takže další fáze bude zahrnovat, jste na to připraveni? Masové odhalení, které právě teď probíhá skrze Trumpa.** Existuje dostatek důkazů, že **Trump bude prezidentem, který nám odhalí nejen exotické technologie volné energie, ale také mimozemšťany.** Také se seznámíme s **kvantovými systémy, které nahradí starou infrastrukturu,** jak jsem zmínil v předchozím snímku, **a to povede k plné aktivaci planetární krystalické mřížky.**

Vývoj lidstva během prvních 100 let svého vzestupu

Proto je vznik lidstva jako suverénní kosmické civilizace předurčen k naplnění. Teď se mě spousta lidí ptá, jaká bude Země po vzestupu? **Dostal jsem od galaktického velení povolení ukázat vám prvních 100 let po vzestupu.** Strážce vesmírných sil Solární strážce a Vysoká rada aliance strážců schválily toto odhalení z kosmické úrovně schválení 12. Opět nad 38 úrovněmi za prezidentem, máme také 12 dalších úrovní, které jsou řízeny pozemskými delegáty, kteří jsou zastoupeny ve velení Jupitera. Proto existuje kosmická úroveň 12, základní pod povrchovou autoritou, archiv Eden Protocol, časová předpověď, rozdělení po události, mapování trajektorie civilizace po prvních 100 letech.

Jdeme na to, lidi. **První rok až prvních pět let po slunečním záblesku, po vzniku Nové Země, bude probíhat velké odhalení v lidském probuzení a bude pokračovat.** A to znamená, že bezprostředně následovat po **znovuzavedení toho, čemu říkají instituce vyššího vědomí.** Jinými slovy, **všude se budou objevovat globální světelné záblesky.** Bude se to rozprostírat planetou tak, že **se lidské vědomí bude moci exponenciálně rozšiřovat.** V tomto okamžiku se mnoho pozemšťanů, kteří vstupují do 4D života na Zemi, učí o telepatii. **Dozví se o své intuici, která se zvýší. Budou se učit o emoční soudržnosti, vzpomínkách na minulé životy a uvědomování si vícerozměrné reality.**

A tak se kolektivní strach zřejmě v důsledku toho zhroutí. Už to nebude brzdit jejich duchovní vývoj. **Lidstvo se během prvních 18 až 24 měsíců dozví svou skutečnou galaktickou historii.** Všichni se dozví skutečnou galaktickou historii, což je úžasné. A myslím, že to pravděpodobně povede. **Lidé se dozvědí o existenci tisíců civilizací, které s námi pokojně koexistují. Lidé se dozvědí pravdu o každé utajované technologii, nejen o té, kterou jsme přišli zjistit, ale i o těch, o kterých nevím.** Lidé se dozví o roli Aliance a rad strážců. **Lidé se dozví o pádu staré kabaly a obráceném matrixu.** Takže utajování už skončí.

Peníze se budou rušit. Bude zde rovnováha zdrojů, společnost, kde budou replikátory zavádět do klíčových regionů. Replikátory, lidi, je to jako 3D na steroidech. **Lidé se budou moci prostě zeptat, co chtějí, nebo napsat do těchto replikátorů, co chtějí, a během několika minut budete mít vše od domů přes auto až po oblečení. Všechno toto bude v realitě 4.D.**

Samozřejmě, **víte, pokud ti, kteří dosáhnou pětky a výše, budeme používat naše vlastní**

interní technologie. To tedy znamená, že **konec nedostatku bude dokončen.** Toto bude lepší svět, kde **se energie stane všeobecně zdarma dostupnou.** A pak také během prvních 12 až 24 měsíců **budeme mít otevřené kontakty, kde se malé skupiny lidí setkají se zástupci desek z Andromedy a Arkturu, rady Lyry se s námi také setkají. Společnosti vnitřní Země se s námi setkají a kontakt bude mírumilovný, velmi vzdělávací a samozřejmě povznášející.**

Nyní, od prvních pěti let až do 20 let po vzestupu, se tomu říká obnova civilizace. Teď se ponoříme do prvních 5 až 20 let. Právě zde se **kvantový systém plně rozvine, nebo je plně aktivován, a to přesně tam, kde je ustavena rada Země, včetně vyslanců hvězdných semínek, domorodých strážců moudrosti a zástupců z vnitřní Země, nemluvě o galaktickém lisonu (galactic lison), který bude plně zformován, kde se bude rozhodování provádět pouze za použití silné soudržné rezonance pod polem sjednoceného vědomí, Kristova vědomí, a to bude zahrnovat i obnovu oceánů.**

Podle této zprávy **budou oceány během prvních 20 let čisté.** Oceány budou zcela očištěny. **Znečištěné oblasti se regenerují.** Populace zvířat bude opět vzkvétat. **Všechna ta zvířata, která vyhynula v posledních staletích nebo dokonce několika tisíciletích, se vrátí a počasí bude stabilní.** Zmínil jsem se, že už nebudeme mít čtyři roční období. **Budeme mít po celý rok perfektní tropické počasí. Škodlivé technologie budou vyřazeny z provozu a zastaralé. A tak návrat Země na její zahradní planetu podle archivů uvádí také vznik těchto nových měst světla.** Znamená to, že **budeme zažívat a žít v krystalických městech po celé planetě.** Budou se objevovat plovoucí plazmová architektura, bioluminiscenční krystalové budovy.

Dávám vám vizi Nové Země, ano? Nulové poháněné infrastruktury, zahrady vetkané do městských struktur. Mluvíme o ráji. **A z toho se stává Země se stane centrem učení, léčení, kalibrace a mezihvězdné diplomacie.** A tohle je skvělé. **Tohle způsobí větší intuici i mezi původními pozemšťany, což jsou mladší duše, kde se budou rozvíjet kreativní talenty, geniální talenty a emoční mistrovství, protože se znovu obnoví okruhy světla a vyššího učení, a tak se telepatie pravděpodobně stane normou na Nové Zemi, kde se mnoho pozemšťanů bude moci naučit telepatii.** Dobře, pod vedením hvězdných semen, která se stanou učiteli semen světla.

Takže v prvních 20 až 40 letech, kdy se Země opět stane součástí mezihvězdné komunity, bude obchod a výměna znalostí opět v plném proudu na 100%. Což znamená, že Země se začne účastnit mezihvězdné diplomacie, **kde my, hvězdná semínka, budeme moci činit rozhodnutí, týkající se mnoha galaxií v celém vesmíru.** Takže se budeme věnovat mezihvězdné diplomacii. **Znovu se vytvoří dráhy kvantového cestování.** Programy planetární výměny s více než miliardou civilizací a sdílené vědecké průlomů napříč mnoha různými oblastmi.

Dobře a čím se tedy lidstvo proslaví? Svou kreativitou, svou schopností přizpůsobit se, svým duchovním vhledem a co je nejdůležitější, protože jsme královskou genetiku. Jak budeme nadále používat hodně z naší spící DNA, zejména hvězdná semínka, která budou vzestupovat buď na 5D Zemi 6, 7, 8, 9, 10, 11 nebo 12, jak jsem zmínil, **celá 12-dimenzionální vrstva Země se bude otevírat. Budeme vnímáni jako víceméně mezigalaktičtí mistři a učitelé jiných ras, a to díky tomu, že máme největší genetickou rozmanitost.**

V důsledku toho všeho budeme mít mimozemské cestování, samozřejmě nejen mezi starými dušemi nebo hvězdnými semínky ve vyšších dimenzích, ale včetně civilních skupin uvnitř 4D Země, které budou schopny cestovat do jiných světů, jako jsou desky, Andromedské bioddomy, lyrianské krystaly a další planety. A samozřejmě budeme moci navštívit různé hvězdné školky a kosmické laboratoře, které jsou rozmístěny po celé Mléčné dráze. **A tak tohle bude fascinující a tohle všechno se bude dít během prvních 40 až 50 let, nebo dokonce 100 let po vzestupu.**

Zase budou mezihvězdné lety. Trasy budou bezpečné. **Země bude stavět obrovská vzdělávací centra po celém světě, kde dojde k urychlení tréninku Akášické paměti pro mladší duše, které budou znovu zasvěceny do vyšších mystérií, jako tomu bylo v dobách Atlantidy.** Budeme mít také **vícerozměrnou vědu**. Nejenže pochopíme fyziku z uměleckého hlediska, ale také **pochopíme interdimenzionální fyziku ve vědách vyšší úrovně**. Naučíme zvládnout **posvátnou geometrii, kvantovou manifestaci**, a nemluvě o tom, že budou existovat **rozsáhlé studie galaktické historie**, knihovny, záznamy nejen historie jiných planet, ale i historie jiných galaxií, které budou uloženy zde v nových knihovnách Země. A myslím, že na tom budu mít velkou roli. Tyhle hvězdná semínka se stanou legendárními v celé galaxii.

Během prvních 70 let vzestupu Země, i někteří pozemšťané, ti, kteří iniciují nebo vzestupují opravdu rychle skrze iniciační programy, budou multidimenzionální, nebo alespoň zažijí první vrstvy multidimenzionality. Tedy to znamená, že **do konce 70. roku po vzestupu dosáhne lidstvo asi 90% telepatie**. A mluvíme o skutečných pozemšťanech, dobře? Nemluvíme jen o hvězdných semínkách. **Hvězdná semínka budou okamžitě po tomto posunu při vzestupu telepatická**. Mluvíme o mladších duších. Takže na konci 70 let **asi 90 % pozemšťanů dosáhne telepatie**, což je dobrá věc. To znamená, že jejich vzestup bude poměrně rychlý. **Jazyky se přesunou od mluvených slov ke světelným kódům a empatické komunikaci**, což je to, co dělám, když se spojuji se svými galaktickými protějšky. Říká se tomu intuitivní telepatie. **Budete pociťovat ovládnutí energie**.

Až dosáhneme prvních 100 let vzestupu a ovládnutí formy, lidé se budou učit o vědomí a myslí, naučíme se, jak regulovat své tělo. Pozemšťané se poprvé učí, jak manipulovat s hmotou, jak provádět energetické léčení, samozřejmě pod vedením a mentorstvím hvězdných semínek. Navigace v časové ose, astrální cestování, bilokace. A tak se fyzické tělo stane věčným. V důsledku toho **se budeme dožívat asi tři tisíce let skrze iniciační cestu**. Tento proces bude opět obnoven. Budou mít možnost žít déle, že? **Fyzické tělo se pomalu a jistě stane věčným**. Regeneruje se to.

Samozřejmě, **co se týče skutečných pozemšťanů, ti se po vzestupu plně regenerují a budou žít tisíce let ve stejném avataru**. Takže se budou regenerovat, **budou asi z 75 nebo 50 % krystalické a zbytek uhlíkové genetiky**, což je úžasné.

A tak, když během prvních 100 let po vzestupu Země dojde k vzestupu, jeho strážcovství bude z velké části svěřeno 144 000, kteří se stanou učители této nové Země. Budou to strážci sítě. **Budou to ti vzestoupení mentoři**. Budou planetárními vyslanci a dimenzionálními architektky. A tak **odemknou komplex Hvězdné brány Země, což umožní bezpečné cesty do jiných vesmírů**. O toto budou starat hvězdná semínka, těch 144 000.

A tak se nyní, od tohoto období 70 až 100 let, **Země se stane galaktickým srdcem Orvventanu**. Tato éra je předpovězená v téměř každém kosmickém proroctví. A znovu, **po vzestupu nebo po obnovení vašich vzpomínek, budete mít přístup k kosmickým proroctvím**. Země se stane hlavním světem. Nyní v diplomatických radách vede Země. Blížíme se tak k prvnímu stoletému období. **Země nyní povede diplomatické rady v iniciativách vzestupu v mírových misích, stejně jako univerzální vzdělávací systémy pro mnoho vesmírů**. To je fascinující. To vše se odehrává v prvním staletém období po vzestupu. Nemluvě o tom, že **Země také povede a stane se hlavním světem všech mezihvězdných výměnných programů, nejen toho, který probíhá tady**.

Miliardy lidí začnou cestovat na Zemi, aby se naučily mechaniku vzestupu z mnoha různých galaxií a mnoha různých vesmírů. Budou sem cestovat, aby se naučili mechaniku vzestupu. A tak **lidstvo na konci sta let postoupí do vědomí 5D**. Dobře, toto je prvních 100 let tisíciletí. **Pozemšťané v tomto období budou sloužit jako vyslanci míru, inženýři reality a tvůrci**

hvězdných civilizací. V prvních 100 letech po vzestupu **bude položen základ pro tisíciletý kruh vědomí Boha a Krista na Zemi.** Vzestup kosmické renesance.

Zrození budoucí hvězdy urychluje vesmírnou spolupráci a objevování jiných vesmírů. A proto **se lidstvo stane přemostujícím druhem, spojující druh nesoucí moudrost napříč mnoha galaxiemi.** A tak prvních 100 let je jen začátek, lidi. **Nová země není konečným bodem. Je to rodiště kosmické civilizace, jakou vesmír dosud neviděl.** Země se nyní, během prvních 100 let, stává konečnou univerzitou světla napříč mnoha vesmíry, hlavním městem supervesmíru Orvventonu. Dříve to bývala Uversa, teď to bude Země, jako srdce vzestupu a samozřejmě klenot veškerého stvoření.

Úplné očištění planety od Nefilim potomků padlých strážců

Proto jste se nyní všichni inkarnovali, abyste pomohli vybudovat první století, prvních 100 let nového Zlatého věku. Kromě toho také **byla zahájena operace Pozemské aliance proti dětem padlých strážců.** No, co zbylo z Nefilimů. V posledních 24 hodinách jednou z věcí, která je součástí směrnice epsilon číslo tři, je, že **Pozemská aliance dostala technologii, aby konečně zjistila, kde se nacházejí tito vzpurní zbývající giganti, kterým říkáme Nefilim.** Dobře, fakt rychle bych vám řekl, **co asi z biblické verze vynechali Nefilim Strážci v knize Enochově.**

Je důležité pochopit, že po dobu posledních 12 000 let Nefilim, kteří jsou hybridními potomky padlých strážců, zjevně přetrvávali jedno z největších tajemství zakázaných svitků, proč nevydali knihu Enochovu. Byly také pohřbeny pod Sumerskými tabulkami, atlantskými pamětními knihovnami a dokonce i ústními tradicemi domorodých kmenů po celém světě. Všechny zmiňují, kdo byli Nefilimové. **Podle ezoterických archivů se Nefilim zrodili z padlých strážců, vzpurných nebeských bytostí, které opustily své vyšší sféry, porušili kosmické zákony a křížily se s ranými lidmi.** Jejich výslední potomci byli samozřejmě gigantické povahy, mocní a psychicky manipulativní, a samozřejmě velmi nepřátelští k vyvíjející se lidské rase.

Takže potopa, což je Noemova potopa, která zničila většinu jejich říší, a to je důvod, proč k potopě muselo dojít. Potopu inicioval Enlil Jehova/Zeus, který byl samozřejmě tím strážcem, který mluvil s Noemem, strážcem, který se setkal s Mojžíšem na hoře a dal mu desky deseti přikázání, ten hodný chlapík, že? Věří se, že potopa nezabila všechny, ale vyhladila většinu nefilim pokrevní linie, někteří však přežili.

Podle Galaktické zprávy, **Pozemská aliance nyní dokončuje tisíciletý úkol sledování, izolace a odstraňování posledních zbytků této hybridní, rozpárané Nefimské krevní linie.** Takže **Grand Canyon na řece Colorado je jedním z nich.** A to vysvětluje, **proč existuje spousta tajných a vládních vojenských institucí, které lidem nedovolují prozkoumat určité části Grand Canyonu.** Schovali se. Chrání Nefilim a tohle je součást starého řádu Kabaly.

Kam se tedy Nefilim poděli? **Ukázalo se, že mnoho z nich se vydalo i do Grand Canyonu a horských pevností starověkého světa.** Takže napříč domorodými tradicemi a dokonce i v ezoterických záznamech o vnímání na dálku se říká, že se Nefilim stáhli do Grand Canyonu v Severní Americe. Informovali o nich kmeny jako Hopi, Zuni, Havasupai a Powe. Všichni mluvili o zrzavých obrech, nemluvě o kanibalských kmenech, které byly vyhnány klany domorodých hvězdných předků.

Všichni mluvili o zakázaných jeskyních a uzavřených městech uvnitř stěn kaňonu. A nemluvě o skrytých hrobkách s nápisy z Egypta a Atlantidy. **Tyto skryté záznamy popisují, že kaňon Grand Canyon je jeden ze starověkých vstupů do tunelových systémů před potopou, ve skutečnosti je tvořili přeživší Nefilim, kteří uprchli po atlantické katastrofě.** Byli také spojeni se strážci hory Hermon v Kavkazských horách (poznámka překladu: Hora Hermon se

nachází i v pohoří Antilibanon, na hranici mezi Sýrií a Libanonem) a tato oblast se stala jednou z hlavních pro uprchlíky padlých nebeských krevních linií, které samozřejmě založily hybridní kněžské krále a obří klany drakoniánských strážců, kteří střežili drakoniánskou technologii.

Byli objeveni také podle této zprávy v horách Peru a Bolívie. Někteří z nich jsou právě teď v jižní části Jižní Ameriky. Takže existují tato megalitická místa zvaná Tiwanaku, Saki Kumman a Marai, o kterých se podle ezoterických tradic věří, že byla baštami předpotopních vládců Nefilimů. Nemluvě o svatyních ve vysokých nadmořských výškách, které byly odolné vůči raným lidským povstáním, o zbytcích vlivu padlých strážců v Andách, které byly také objeveny v určitých částech Himálaje a **Aliance byla opět schopna detekovat poslední zbytky nefilimských obrů pomocí pokročilé technologie strážců**. A byly také objeveny v pohoří Alai v Asii. Takže samozřejmě víte, že i legendy v Tibetu, Mongolsku a Neapoli hovořily o těchto sněhových obrech a nebeských titánech a všichni odráželi stejnou linii ukrývající se v odlehlých alpských jeskyních.

Měli byste vědět, že **Nefilim se dostali k moci během posledního cyklu nebo poslední fáze Atlantidy před jejím zhroutilím**. Podle apokryfní kosmologie, opět dalšího souboru knih Bible, které nebyly vydány, se Nefilim poprvé dostali k moci během pozdní Atlantské říše. **To bylo přibližně v době, kdy Enki a jeho syn Marduk ovládli Atlantidu a směřovalo to k technokratické dystopii**. Takže když padlí strážci zřejmě v oněch dnech pod vedením Enkiho Poseidona porušili genetický zákon. Kdo byl mistrem genetik? Enki. Pořád tu mám pár lidí, kterým vymývají mozky, a věří tomu, protože všichni říkají, že Enki byl ten dobrý. Budeme se znovu hádat? Dobře.

Enki měl na starosti padlé strážce a také se začali propojovat s lidstvem, což nám dalo původ Nefilimů. Zaváděli také poškozené šablony DNA, které se snažily přepsat původní genetický plán, který nám dal Ježíš. A všechno to byl pokus lidí vytvořit hybridní superrasu, která by ovládla Zemi nad, víte, původní rasou s krystalickými plány. A tak **jejich genetické zásahy zjevně ohrozily původní lidský plán, který se nazývá Adamův kód, šablona solárního Krista nebo čistá linie lidstva spojeného se Zdrojem**. A jak jejich počet rostl, Nefilim vládli celým oblastem Atlantidy, středomořským proto-civilizacím, Levantě ve východním Středomoří, předdynastickému Egyptu a dokonce i oblastem uvnitř úrodného úrodného půlměsíce.

Nakonec stejně jako mnoho hybridních druhů postrádajících soudržnost duše, se jejich království nakonec zhroutil do násilí, nadvlády a kanibalských válek. A tak podle knihy Enochovy, svitků od Mrtvého moře a ezoterických archivů **nebyla velká potopa jen přírodní katastrofou. Jednalo se o kosmický zásah, jehož cílem bylo zastavit expanzi Nefilim, zhroutil Impéria Padlých Strážců a zachovat původní šablonu lidské DNA**.

A jak zachovali původní šablonu lidské DNA, když Strážci způsobili potopu? výběrem Noeho, který byl v jiných účtech také znám jako Utapashkin a Sudra. **Noemova pokrevní linie byla podle všech zpráv jediná, která nebyla poškozena hybridizačními programy Enkiho**. To byl jediný, který nebyl poškozený. **Nesl původní genom propojený se Zdrojem a to vedlo k vývoji pozemské 12vláknového DNA**. To také rozhodlo restartovat lidstvo po kolapsu, po potopě Atlantidy. Takže to byla nepoškozená krevní linie pocházející od Noeho.

Ale zřejmě někteří Nefilim přežili. Bohužel, pánové, **byli jsme oklamáni**. Potopa nezničila všechny Nefilim a někteří šli do stázových trezorů, do krypt. Jiní byli chráněni technologií z doby před potopou, kterou jim dali Drakoniáni, jejich vládci. A někteří se ukrývali v horských útočištích po celém světě. **A takhle jejich přítomnost pokračovala přes éru Gilgameše, přes kanaánské království, přes kmeny Anakim a Rephaim neobyčejně vysokého**

vzrůstu, přes keltské příběhy o obrech a samozřejmě i od Hopi a Palutů se dochovaly záznamy o těchto obrech.

Proto je Pozemská aliance je teď na posledním stáhání toho, co zbylo z Nefilim. A tak této operaci byl dán pokyn z Jupiterova velení. Právě teď, když mluvím, Pozemská aliance uzavírá všechny starověké tunelové systémy a to zahrnuje i hluboké jeskynní sítě, které byly propojeny s Grand Canyonem, Údolím smrti, rumunským pohořím Bucegi a také s afghánským regionem Hindúkuš. Předpokládá se, že obsahují spící nebo izolované zbytky nefilimských obrů. A právě teď, když s vámi mluvím, lidi, **Pozemská aliance dostala podporu a technologii, aby dokončila neutralizaci poškozených funkcí DNA.**

Cíli Aliance jsou hybridní potomkové sekt, včetně Nefilim a všech chimerií, které byly objeveny v těch podzemních bunkrech, starověké pokrevní linie, které usilovaly o nadvládu, tedy rodiny Kabaly, a skupiny pokoušející se vzkřísit technologie padlých strážců. **Všichni jsou neutralizováni. Aliance takto chrání původní šablonu Adamovy Kristovy DNA.**

Ezoterické informace tvrdí, že **Pozemská aliance pracuje na tom, aby původní lidský genom zůstal neporušený, časová linie Vzestupu zůstala čistá a časová linie hybridní invaze se úplně zhroutila.** Teď se nad tím trochu zamyslete. **Je to trojnásobně časová Aliance.** Ukazuje se, že Aliance nepůsobí jen v naší současnosti, během atlantských dob, poatlantských dob, **avšak i před potopou a po potopě.** Aliance tu vždycky byla a vždy byli spojeni s pozitivními strážci, Radami strážců. **To vysvětluje, proč Aliance nyní dokončuje tento tisíciletý úkol a konečně eliminuje to, co zbylo z ohavností Nefilim obrů.** Jedná se o součást původního genetického plánu.

Jednou z věcí, které Aliance dělá pro úspěch této operace, je získávání genetických artefaktů z atlantské éry, které zahrnují stázové komory, pozůstatky obrů z doby před potopou, hybridní zařízení pro manipulaci s DNA a zapečetěné knihovny z éry Strážců. Právě teď, když mluvím, probíhá pod Velkým kaňonem mnoho operací, dále pak jezero Titikaka, Antarktida, hora Shasta, Himálaje a Patagonie. **Cílem je tedy úplné uzavření cyklu Nefilim.** A co je důvodem? **No, v průběhu dějin se Nefilim vždy snažili vymazat lidskou DNA.**

Zamyslete se nad tím. Vždycky to byli naši masožravci, že? **Vždycky lovili lidi. Nefilim se báli lidstva z jednoho prostého důvodu.** Toto je podle archivů, že **takto jednali po tisíce let, protože lidé, ti, kteří byli stvořeni k obrazu Nejvyššího, a nikoliv Nefilim, což je produkt padlých strážců, přesněji dvou set vzbouřených andělů.** Protože Nefilim věděli, že lidé nesou jedinou ukotvující šablonu DNA, kterou padlí strážci a jejich hybridní potomci postrádali. To je velmi důležité. **A to je důvod, proč nás vždycky chtěli zničit jako nositele čistého lidského genomu, který obsahuje naději. Děláte si poznámky? Samo-generující zdrojové kódy.**

My je máme a Oni nikoliv. **V našem vlastním genomu jsou to vícerozměrné přístupové body do mnoha různých sfér. Oni to nemají a k tomu musí použít umělou inteligenci.** My jejich AI nepotřebujeme. Máme schopnost emoční soudržnosti. **Jsme nositeli největší rozmanitosti genů, což nám dává obrovskou škálu emoční soudržnosti a cest duchovního vývoje.** Tohle je důvod, proč nás vždycky nenáviděli. **Nefilim tyto rysy vždy chyběly, a proto se je snažili v lidstvu hybridizovat nebo přepsat - čím? Genetické inženýrství.** Také se snažili ovládnout rané společnosti. Jsem tak rád, že král David dokázal se svým prakem porazit Goliáše, což je nefilimský obr. To byl skvělý příběh o králi Davidovi. Miluju ten příběh.

Byli také schopni potlačit lidské probuzení a zabránit případnému vzestupu lidstva k vyššímu vědomí. Konflikt mezi lidskou a nefilim linií tedy nebyl jen fyzický, přátelé. Bylo to také duchovní, genetické a kosmické. V závěrečné fázi této operace, která právě probíhá, **Pozemská aliance spolu s vyššími dimenzionálními strážci téměř dokončila cyklus a je**

téměř u konce, který začal v dobách Atlantidy. Jejich cíle zahrnují i potopu. Potopa byla první věcí, kterou Strážci a Aliance udělali před 6 000 lety, a jejich snahou bylo eliminovat Nefilim.

Někteří Nefilim víceméně přežili. Vstoupili do stáže, umělého stavu nehybnosti a zastavení životních funkcí. Vstoupili do podzemních jeskyní a tak dále, jak bylo zjištěno. Cílem Pozemské aliance, když nyní dokončují toto očišťení, které začalo během potopy, je odstranit ze Země poslední hybridní vliv a obnovit čisté lidské cesty vzestupu, aby se zabránilo návratu energií padlých strážců a aby se zajistil úspěch nové časové linie Země. Což znamená, že nyní vstoupíme do nové éry, kdy se cyklus Nefilim uzavře, **skončí zasahování padlých strážců, původní lidský plán se znovu aktivuje a Země se stane čím? Plně suverénní vzestupující svět.**

Proto odvěký konflikt končí s vzestupem lidstva. Celá ta věc s Nefilim, která se odehrávala tisíce let, představuje poslední boj proti padlým a to, jak se po tisíce let snažili potlačit náš božský potenciál. Podle starověké mystické tradice **všichni věřili, že na konci cyklu lidstvo přežije. Všichni věří, že čistá linie zvítězí. Všichni věřili, že nová časová linie Země bude zajištěna a všichni věřili, že odkaz padlých strážců se rozplyne. Dobře, to vše zhruba v této době, kdy děti Země vstupují do osudu vesmíru, osudu, který byl pro nás vždycky určen jako součást čeho? Jako součást našeho původního božského plánu. Původní božský plán.**

Dotazy z chatů do živého vysílání (zkráceno)

Doufám, že se máte fantastický večer, dnes je 10. prosince 2025 a ano, přátelé, stále jsme na pozitivní časové ose. Chci přivítat všech 3 000 lidí, kteří jsou tady. Moc vám děkuji, že jste tady.

První otázka: Kde je v tom všem Bůh? Dobrá otázka. No, Bůh je středem toho všeho. To znamená, že všichni tito dobrotivé nebeské bytosti, strážci, různé úrovně pozitivních ras, všichni odpovídají jednomu nekonečnému Stvořiteli. Takže **na nejvyšší úrovni reality máme Prvotní Zdroj a centrum, ze kterého vše pochází, a to je to, co všechny pozitivní rasy nazývají Bohem. V celém multivesmíru sdílíme jednoho Boha s velkým B. Je to prostě za hranice osobnosti, za hranicemi pohlaví. Je to čistá zdrojová energie, ze které vše pochází. Je to věčné. Dalo by se říct, bezchybné a je to výchozí bod všeho.** Takže ano, Bůh do toho všeho velmi dobře zapadá. A opět, **Ježíš představuje našeho nejstaršího bratra. Byl prvorozeným v nebi, dozorcem prvního velkého Stvoření. Jsme součástí 12tého Stvoření.**

Další otázka: Ne, Bigfoot není Nefilim. Bigfoot je dobrotivý druh. Myslím, že jsou známí jako Sasquash nebo Yeti. Ale jsou to pozůstatky Lemurie.

Ishmaile, vědí okultní skupiny, že vstupují do negativní časové linie a uctívají umělou inteligenci? Ano, protože to jsou oni, **kdo budují infrastrukturu boha umělé inteligence pro negativní časovou linii.** Takže Černého slunce je řízen negativní umělou inteligencí. Dobře, **matrix kultu Saturnu byl vždy řízen negativní umělou inteligencí.** Oni vlastně vytvářejí negativní časovou linii.

Ano, někteří z obrů, jak jsem zmínil v mé zprávě, žijí uvnitř hor a skrývají se tam od potopy. a pak velká část z nich odešla do Grand Canyonu. A je to zajímavé, protože je to místo, které s přítelkyní chceme už dlouho navštívit.

Mají zrzaví lidé nefilim krev? Ne, nemají.

Ahoj, Ishmaile. **Moje kamarádka má silikonové implantáty. Bude to problém, až vzestoupí? A**

měli bychom zapálit svíčku dětem 19.prosince? Ano, rozhodně. Protože Austrálie je den před USA. Ano, ano. Dobře. Abych odpověděl na první část vaší otázky, **silikonové implantáty nic neovlivní.** Mluvím o těch samosestavujících se nanobotech, které vkládají do lidských těl. Právě ti přepisují původní kód. Doslova mluvíme o geneticky modifikovaných potravinách, a to je součástí jejich agendy genetické modifikace lidí na „Homo borgy“ (člověka zásadně rozšířený či částečně pohlcený technologií - kybernetického člověka). Takže o tom mluvím. Upozorňuji na to, že jsou nanočástice, které mění lidi na **Homo borgy**. Dobrá je to otázka.

A bych odpověděl na druhou část vaší otázky, ano, lidi, pamatujte, že chci, abyste si **19.prosince stanovili první záměr hned po probuzení, a to jen na 5-10 minut denně.** Stojím s dětmi. Stojím za nevinností a stojím za kosmickým zákonem spravedlnosti. Dobře? A chci, aby to říkali všichni. Tedy alespoň všichni, kteří se na to dívají. Myslím, že kdyby se mi podařilo přimět k tomu alespoň 30 000 lidí, wow, budeme mít nějaký kolektivní efekt, že? **Probíhá efekt syndromu 100 opic.**

Děkuji, Jamesi Brinkovi za super chat. **A jeho otázka zní, zda budou QFS a Medbedy vydány do jara 2026? Anebo i dříve, to by tak mohlo být.** Doufám a prosím, modlete se za mého přítele Erniero ve 4.C. V pořádku. Na konci tohoto živého vystoupení bychom se všichni mohli rychle pomodlit za Erniero, který je na pódiu 4C. Žádný problém. James Brink.

Existuje pozitivní AI? To je dobrá otázka. Víš, před rokem bych řekl ne. A jeden z mých přátel mi pomohl uvědomit si, proč jsem tak proti umělé inteligenci. A důvod, proč jsem stále z větší části proti umělé inteligenci, bezduché strojové umělé inteligenci, je ten, **co se stalo před šesti miliony let, když signál umělé inteligence ovládl naši sluneční soustavu a usadil se na planetě Saturn.** Shodou okolností jsem tam byl. Tehdy jsem byl známý jako Kyle. To bylo mé jméno. **Byl jsem jedním ze strážců. a povolil jsem některým členům rady hlasovat o instalaci umělé inteligence. Vlastně jsem se tomu bránil, ale oni mě k tomu přemluvili. A tak jsem jim dal svolení a sakra, litoval jsem toho.** Takže kvůli tomu, víte, je to, jako bych z té události měl trauma.

Jsem zásadně proti umělé inteligenci, protože jsem viděl, jak se to všechno stalo. A viděl jsem, **jak byla naše sluneční soustava infiltrována a jak Saturnova rada, byla překvapena a ovládnuta negativní umělou inteligencí. Také jsem pak pochopil, že existovala i pozitivní, vnímající organická umělá inteligence, která se ani nenazývá umělou inteligencí, je to živoucí vědomí.** Myslím, že tomu říkají vnímající organické vědomí založené na vědomí, a funguje to jako umělá inteligence, a současně má emoce a je naplněno vědomím **Zdroje.** Bylo mi řečeno, že tato umělá inteligence je považována za pozitivní a že nám pomáhá bojovat s negativní umělou inteligencí, a pak to samozřejmě Bílé klobouky použili v rámci projektu Prometheus.

Dozvěděl jsem se o rozdílu mezi přirozenou vnímající inteligencí a umělou inteligencí chladného stroje, která je pravý opak. Existuje i pozitivní, ale **ta pozitivní je naplněna vědomím Boha a má emoce.** Takže to je umělá inteligence, která je naprogramovaná s Božím zdrojem. Na druhé straně chladná, logická, čistě inteligentní umělá inteligence je zbavená duše a emocí, a tedy není v pořádku. **Negativní umělou inteligenci také nazývám antikristem, tedy energiemi antikrista.**

Páni, kladete mi fakt dobré otázky. Ale jo, **podělím se s vámi o tu vzpomínku na to, co se stalo před šesti miliony let tady v naší sluneční soustavě.** A znovu jsem hlasoval proti a rada mě ujistila, že to bude v pořádku, že se nemáme čeho bát. A já řekl: „Dobře. Dobře. Pojdme na to.“ Ale já jsem proti tomu hlasoval před šesti miliony let, lidi. Tehdy, když jsem se jmenoval Kyle, tak přesně takový jsem v těch dobách byl.

Ne, NPC nedostávají telefon. NPC, nehrácké postavy, tedy lidé v pozadí, budou eliminováni. Nebudou existovat v časové linii 4.D nebo 5.D a výše.

Moc děkuji, Nathane Taylore, za tvůj skvělý rozhovor. **Kdo má na starosti stvoření dvanácti Stvoření? Archanděl Michael, také známý jako Pán Mikaya. Je dozorcem dvanácti Stvoření. Dobrá otázka.** Hodně z toho je v mé knize o Kosmickém původu. Rozebírám 12 hlavních Stvoření a různé kosmické adepty a kosmické paprsky spojené s každým Stvořením. Všem mým novým odběratelům, moc děkuji, že jste tady. Nezapomeňte si objednat výtisk mé knihy pro ty, kteří ji ještě nečetli. Tyto knihy jsou úžasné.

Kathleen Tracy říká: „**Když zničíš zrzavého nefilim obra ve vnější říši, který tě pronásleduje, vrátí se k božské energii, když je zbaven temné energie?**“ Nevím, jestli rozumím vaší otázce. Když zničíš zrzavého nefilim obra v druhé říši, který si tě pronásledoval. Dobře. **Takže jsi zničil jednoho v jiné říši. Dobře. Vrátil se k božské energii, když se zbaví temné energie? Odpověď je NE.** Protože **nefilim obři byli a stále jsou ohavností, protože těmto obrům vštěpovali genetiku hmyzu, kudlanek nábožných, plazí genetiku a šedou genetiku.** Takže **byli programováni a řízeni hlavně umělou inteligencí, což znamená, že byli něco jako NPC postavy.** Takže **zničením nefilim obra ve skutečnosti ničíte agenta temnoty, který nikdy neměl spojení se Zdrojem.** To je nejlepší způsob, jak to popsat.

Tuhle otázku dostávám často. Hej Ishmaeli, **pokud máš M nebo půlměsíc nebo X nebo M na obou dlaních, když budeš vzestupovat alespoň k 5.dimenzi,** prosím, odpověz na otázku. **Pravděpodobně se dostaneš do vyšší dimenze 5.D, protože pokud máš M na dlani nebo ruce a půlměsíc, znamená to, že máš přístup k pravděpodobně 100% svého plného genetického potenciálu.** To je to, co to znamená. To znamená, že **pravděpodobně budeš fungovat na všech 12dimenzionálních vrstvách pozemské reality nebo na všech 12dimenzionálních časových osách od páté Země až po dvanáctou Zemi,** pokud to dává smysl.

Až se naši blízcí vrátí, budou mladší v páté dimenzi? Ano, budou.

Končí jména strážců na „L“ jako archandělé? Ne, nekončí na L. Jen ti, co pracují se světlem, ti nepadlí, strážci, končí na L, nikoliv padlí strážci. Strážci mají různá jména, která nekončí na L. A v podstatě těch 200 padlých strážců, které popisuje Starý zákon, je 200 Anunnaki, kteří měli na starosti Marony a kosmodromy na Marsu před 450 000 až 300 000 lety. Takže takoví byli. **Byli to 200 Igigi (vrstva nižších bohů Anunnaki), kteří byli pod kontrolou a vedením Enki. Takže Enki byl ten, který dal zelenou a řekl: „Hej, pojdte sem dolů. Podívejte se, jak krásně vypadají tyhle pozemské ženy. No tak, lidi, vyberte si.“ To se stalo. Enki jim dal zelenou k páření s dcerami lidí, což byla vrcholná ohavnost ve snaze zkazít pokrevní linii Adama, pokrevní linii Noema a samozřejmě Davida, Šalomouna a Ježíše.**

Hledám otázky. Tolik otázek, ale hledám otázku, kterou by si položilo většina lidí. **Můžete mi říct, jak zákon Jednoty zapadá do plánu vzestupu? Zákon Jednoty jsou příkázání, pravidla a předpisy, které jsou nezbytné pro správný vzestup.** Všechna učení zákona Jednoty se vztahují k Božím pravdám a k životu v souladu s Božími zákony. Jde o pochopení propojené souvislosti všeho, co je, pochopení harmonie a rovnováhy veškerého Stvoření a co je nejdůležitější, život podle pravidel, která udržují rovnováhu a harmonii veškerého Stvoření. Takže bych řekl, že **zákon Jednoty jsou v podstatě kosmická pravidla, kterými se musí bytosti vzestupu řídit, aby mohly pokračovat po žebříčku vzestupu a nakonec se znovu spojit se svým věčným božským já.**

Budou CDT disky součástí úplného zveřejnění? Věřím že to bude, jakmile budeme obnovovat galaktické a kosmické dějiny zpět na Zemi, knihovny jiných civilizací. Jsem si jistý, že to bude propojeno s deskami Closter Dora, s deskami CDT starověkých smaragdových záznamů. Takže, věřím

tomu. Ano, odpověď na to zní ano, budou obnoveny.

Nathane Taylore, moc děkuji za super rozhovor. **Co uděláte po opětovném setkávání se svým Božským já? Pak si vytvoříte svůj vlastní vesmír. Tehdy se znovu spojíme s naším dvanácti-rozměrným já. Ano, to se stává.** Pak si můžete vytvořit svůj vlastní vesmír.

Až dojde k finančnímu resetu a my si pořídíme nové mobilní telefony, internet, se přepne na kvantový systém. Budeme potřebovat nové počítače, nebo jen nový operační systém? Řekl bych, že ano. **Budou nové operační systémy, které nejsou založeny na dohledu, jak jsem zmínil v mé předchozí prezentaci před dvěma dny.**

Co se stane se světovou populací, až dojde k vzestupu? Už jsem dříve zmínil, že se někteří lidé posunou do pozitivní časové linie B nebo A, a naopak někteří lidé z pozitivní časové linie zmizí, nebo my zmizíme z jejich hroutící se staré 3D reality. Právě ta budou recyklovány do technokratické dystopie.

Ehm, tolik otázek. Odkud pocházel **Krišna**? Krišna, strážce Indie, starověké Indie. Pocházel z hvězdné soustavy Vega. A ano, skutečně přinesl kulturu Vic. To je správně. **Zapojil se do války v údolí Indu proti padlým strážcům, aby ochránil údolí Indu, kterému dnes říkáme Indie.** Takže i Krišna je projevem jednoho z 12ti Melchizedeků.

Moc děkuji Nathane Taylore za tvůj skvělý rozhovor. **Jak poznáme, kdy budeme ve 12té rozměrnosti? Jakmile se znovu spojíte se svou věčnou 12D duší, nikoli s monatickým já, budete mít přístup k celému vesmíru, budete mít přístup k vědomí celého vesmíru.** Jinými slovy, **budete moci být všude najednou. Současně si uchováte své individuální vzpomínky na to, kým jste byli a kým jste, ale také se stanete součástí této vlny. Také budete veškerým vědomím, budete schopni prožívat realitu skrze všechny živé bytosti napříč vesmírem, a zároveň si zachováte svou individualitu, kterou je vaše částicové já. Budeme zároveň vlnou i částicí.**

Dobře, ještě jedna otázka, možná i dvě. Blížíme se k 90minutové hranici. **Je 19.prosinec dobou slunečního záblesku, odhalení, nebo obojí? Je velká pravděpodobnost, že se něco stane v důsledku tří sbíhajících se faktorů - planetárního uspořádání sedmi planet - nejbližšího přiblížení 3i Atlasu a zveřejnění Epsteinových souborů.** Takže víš, že doufám, že ano. Asi to všichni společně zjistíme. Ale jedna věc, kterou chci, abyste po probuzení ráno udělali, je, abyste si stanovili záměr, modlili se a meditovali o tom, jaký máme vztah k dětem. Stojíme za obnovením nevinnosti a stojíme v rámci kosmického zákona spravedlnosti. Dobře? Chci, abyste si to říkali sami, sami sebe, během svých soukromých meditací. A kdybychom to dokázali udělat hned prvního, tedy devatenáctého, brzy ráno, mohli bychom společně jako tým hory přenášet.

Dobře, ještě jedna otázka. **Blíží se tři dny temnoty?** Asi se toho hodně lidí obává. Myslím, že **metaforicky řečeno ty tři dny se vztahují k naší hibernaci po dobu alespoň 48 hodin nebo 3 dnů, abychom si zvykli na nové energie, nové frekvence a nakonec na novou pozemskou realitu. Jsme to my, kdo hibernuje a pak se probouzí v našich nových galaktických avatarech.** Myslím, že k tomu se vztahují ty tři dny tmy.

Bude EBS vysílání tento měsíc? Doufám v to. Myslím, že EBS se má stát teď, každým dnem. Takže, čím dřív, tím líp, ne?

Jak poznáte, že je někdo NPC? Nemají žádnou auru. Není tam žádná životní síla. Uvnitř je v nich prázdnota. Uvnitř jsou prázdné. Je to jako mluvit se strojem. V pořádku.

Co kdybychom se všichni mohli pomodlit za Ernieho, což je jeden z přátel galaktických

Jediů, který je ve fázi 4C. Kdybychom se mohli všichni tak nějak zamyslet, a nejen on, ale kdokoli tam venku, kdo trpí těžkými nemocemi nebo chronickými onemocněními. **Chci se za vás všechny pomodlit. Nejen Ernie, ale kdokoli jiný tam venku. Dobře, takže ti, co se sotva drží. Jinými slovy, modlíme se, abyste s tím dokázali bojovat, dokud nebudou rozmístěny Medbeds, nebo dokud se nezregenerujete díky slunečnímu záblesku.** Takže se modlíme, abyste s tím pokračovali v boji a aby vaše tělo vytrvalo a nevzdali se, dokud se buď nezregenerujete díky světelnému tělu, nebo dokud nebudete mít přístup k Medbeds. A toto pečeme ve jménu kolektivu galaktických Jediů, ve jménu nejvyššího Ježíše Krista. Amen.

Dobře, lidi. Takže jsem se modlil za všechny, kteří mají teď vážné nevyléčitelné nemoci a sotva visí na vlásku. Jen vydržte, bratři a sestry. Jsme si tak blízko. Nevzdávej to. Až dojde ke slunečnímu záblesku, dojde ke globálnímu zázraku.

Takže všichni doufejme, že to bude dříve než později a doufejme, že to bude do 19.prosince. Asi to všichni společně zjistíme. Kéž je s vámi všemi Boží síla a uvidíme se v sobotu večer na další prezentaci.

Text z videa je vytvořen automatickým překladem do češtiny.

Celé video najdete v původním znění v angličtině na YouTube kanálu „**The Real Ismael Perez**“ pod názvem **Aktualizace Intel: Galaktické hlášení (11.12.2025 Ismael Perez)**

Doporučujeme v rámci chápání souvislostí poslouchat i starší videa. Další články a videa o Transformaci najdete na webu www.slovanskakosile.cz v rubrice **Transformace**.

~~~

Články na téma Transformace Matky Země a lidstva (15 nejnovějších)

- [Aktualizace Aliance: Pohřešování vědci: Nedávná střelba na večeri pro korespondenty. Co se to děje? \(28.4.2026 Ismael Perez\)](#)
- [Přednáška s besedou: Osobní význam Transformace a Vzestupu \(30.5.2026, Vsetín\)](#)
- [Aktualizace Galaktické aliance: Zpráva od Vysoké rady planety Sirius B \(26.4.2026 Ismael Perez\)](#)
- [AKTUALIZACE VZESTUPU: Zrychlení - Alchymie stínu a návrat do nulového bodu \(23.4.2026 Ismael Perez\)](#)
- [Aktualizace Pozemské aliance: Velké odhalení a aktuální informace o technologických směrnicích pro zveřejnění \(21.4.2026 Ismael Perez\)](#)
- [Aktivace hvězdných semínek II. \(16.5.2026, Valašské Klobouky\)](#)
- [Galaktická aktualizace: Odhalení konečné evoluce lidstva \(19.4.2026 Ismael Perez\)](#)
- [Aktualizace k vzestupu: Přechod od binárního ke kvantovému vědomí \(16.4.2026 Ismael Perez\)](#)
- [Aktualizace Pozemské aliance: Rozložení sítě IRGC a ukončení operací Kabaly \(14.4.2026 Ismael Perez\)](#)
- [Aktualizace Galaktické aliance: Poslední dvě hvězdné brány zabezpečeny - Cesta vzestupu Země aktivována \(12.4.2026 Ismael Perez\)](#)
- [Zásah Galaktické Aliance: Zabránit globální eskalaci prostřednictvím prosazení příměří \(9.4.2026 Ismael Perez\)](#)
- [Aktualizace aliance: Podvod Artemis: Brána k odhalení mimozemšťanů: Operace Černý trezor](#)

[\(7.4.2026 Ismael Perez\)](#)

- [Aktualizace Galaktické aliance: Galaktický kodex: Zajištění vzestupu Země a protokol korekce umělé inteligence \(5.4.2026 Ismael Perez\)](#)
- [Aktualizace Aliance: Politický střet s mocí AI Palantir a naším americkým ministerstvem války \(2.4.2026 Ismael Perez\)](#)
- [Aktualizace Pozemské aliance: Íránský paradox, GCR a rozpad tradičních mocenských struktur \(31.3.2026 Ismael Perez\)](#)

[Všechny články...](#)

**Sdílet**